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(Dopma OHCHO4YHOIO JIHCTA

Jarta npoBeneHus NPOBEPKU: C e A 5)70& - Wca%‘pé ROK AL 7
MuuupaTuBHas rpynna, MpoBOAMBIIAA [IPOBEPKY:

Bomnpoc [ Ja/uer

1 MMmeeTcst 11 B OpraHu3aluu MeHro?
A) nma, A8 BCEX BO3PACTHBIX TPYNN W PEXUMOB (QYHKIHOHHPOBAHHS L0
OpraHu3aumu
b) ma, Ho 6e3 yueTa BO3PACTHBIX TPYIIT
B) Her

2 BrIBeneHo 11 HHKANYHOE MEHIO 17 03HAKOMJIEHHs poauTenel u nerel ?

| A)na R

b) Het

3 BbIBELIEHO /1M €KeHEBHOES MEHIO B YI0OHOM [UIsi O3HAKOMI/ICHHS POAMUTENICH 1 NeTel
mecre ?
A) na N,
b) Her

4. | B MEHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOpK 6:11047
A) J1a, 110 BCEM JIHAM DO
b) Het, UMEIOTCS MOBTOPLI B CMEKHBIE IHH

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe GI1i0/1a 1 NPOAYKThI
A) fia, 1O BCEM JIHAM Rl
B) HET, UMEIOTCS MOBTOPBI B CME)XHbBIC IHU

6. | COOTBETCTBYET JIM PErJIaMEHTHPOBAHHOE IMKIHUHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IPHEMOB UK
pexnMy QYHKUHMOHHPOBAHUS OpIaHH3aLUH?
A) na DG
b) Het

7. | EcTb ¥ B OPraHM3aliy [IPUKa3 O CO3aHUH U Nopszke paboTe! GpakepaxHOH KOMHCCHH?

| A)na_ ~ R

B) ner

8 OT BCeX Jin NIapTHH NPUIOTOBJICHHEBIX 0JI10/1 cHUMaeTcs Opakepax?
A) na RAoe
b) ner

9 BeIaBasauch J1d (akThl He AONYCKa K peaynzalud OMIOA B MPOAYKTOB 10 pe3y/bTaTam
paboTh BpakepaxHOM KOMHCCHH (38 IlepHoJL, He MeHee Mecaua)?
A) ner Herm
b) na

10 | Co3aanbl A4 YCIOBUA A8 OPraHH3aliH THTaHHA JleTel ¢ ydeToM 0coOeHHOCTEH
3710pOBbsi (CaxapHblil AHabeT, NHILEBbIE ALIEPTHH)?
A) na B Hem
b) et

11 | IlpoBomTest in y6opka MOMEIICHHH N0C/Ie KaXA0T0 IpHeMa IHIIH?
A) na Al
b) Her

12 | KavecTBeHHO /11 poBe/ieHa yoopka moMeIenni i npuema iy Ha MOMEHT paboTh
KOMHuCCHH?
A) na L Ao




b) ner |

.
(O]

OOGHapyKUBaTUCh TH B TOMEIIEHUSAX [UIsSl IPHEMA JTHILH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CEIb

X KH3IHEAEATEILHOCTH?

A) ner

gl

B) na

14

Coszpnansl sy ycnosust uist cOBIOACHHUS ASThbMHU NTPABHJI THYHON THTHEHBI?

|.A)na

Jal=

b) Het

BrLaBmsanuce i 3aMeyaHus K cOBMIOAEHHIO ISThbMH IPABUIT IHYHON MMIHEHE]?

A) HeT

Heee

b) na

16

Brigpasancs nu IIPH CPaBHCHHMH PCATH3YCMOI'0 MEHIO ¢ YTBEPXKICHHBIM MEHIO (babex

HCKJIFOHYCHUS OTACIBHBIX OJI10J U3 MEHIO ?

A) Het

Hesm

b) na

17

Mmesn sin GakTbl Bba4u A€TSM OCThIBLUEH 1IHIOH ?

A) Her

b) na

RO




